ROLINE USB 2.0 Kabel, USB A ST - Micro USB B ST, schwarz, 1,8 m

Artikelnummer

11.02.8752

roline

Hersteller

ROLINE

Hersteller-Art.-Nr.

11.02.8752

EAN (Einzelstück)

7611990188253







USB 2.0 Kabel mit einem Typ-A Stecker und einem Micro-B Stecker zum Anschluss von Handys, Smartphones, MP3-Player oder Digitalkameras

- Zum Anschluss von Geräten mit Micro-USB Buchse; wie z.B. Digitalkameras/DSLRs oder Handys/Smartphones
- Entspricht dem Standard USB 2.0 (Übertragung bis 480 Mbit/s)
- Farbe: schwarz

	Technische Daten
Hersteller	ROLINE
Produktgruppe	Kabel
Produkttyp	Micro USB 2.0 Kabel
Farbe	schwarz
Länge	1.8 m
Übertragungsqualität	USB 2.0 Hi-Speed 480 Mbit/s
Anschlüsse	USB 2.0 Typ A Stecker / USB 2.0 Typ Micro B Stecker
Seite 1 Typ des Anschlusses	USB 2.0 Typ A
Seite 1 Art des Anschlusses	Männlich (Stecker)

Seite 2 Typ des Anschlusses	USB 2.0 Typ Micro B
Seite 2 Art des Anschlusses	Männlich (Stecker)
Maximale Datenübertragungsrate	480 Mbit/s
Anwendungsbereich	extern
Kabelschirmung	geschirmt
Kabelschirmung Gewicht	geschirmt 68 g
-	
Gewicht	68 g
Gewicht Verpackungshöhe	68 g 20 mm